MONTERINGSBESKRIVNING

1960

Orm ...

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmé T:+46(0140 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

www.nola.se

1440

U20-52M

. 1370 U20-53

U20-53 ==

N M
470
U20-52M
| |
530
‘g . U20-51
Specifikationer/
Sits kvartscirkel 1st
U20-52M/N
U20-50M Orm tradbank, cirkelrund, komplett, markfast.
Ben for nedgjutning/ montering ovan mark 2st
U20-50N Orm tradbank, cirkelrund, komplett, fastsattningsbar.
Insexskruv M10 x 60 A2 2st
U20-51 Orm sits kvartscirkel, exklusive ben.
Lasmutter M10 A2 2st
U20-52M Orm benpar, 2 st ben. Forlangda under mark.
Bricka 10,5 x 21 x 2 A2 4st
U20-52N Orm benpar, 2 st ben. Utbredd fotplatta. e
U20-53 Avslutningsbrada till Orm.
Avslutningsbrada 1st
Traskruv 5x50 A2 4st
Leveransspecifikationer/
Insexskruv M10 x 80 A2 2st
U20-50
Distanskloss 30x30x27 2st

Sits kvartscirkel

Ben Markfasts/fastsattningsbara 8st
Insexskruv M10 x 60 A2

Lasmutter M10 A2

Bricka 10,5 x 21 x 2 A2 16st

4st

8st
8st



Orm ...

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmé T:+46(0140 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

Montering/

Stéll upp stolparna provisoriskt.

| de fall banken skall gjutas i mark graver man 8 st hal (alternativt
kan man grédva 4 st hal for de fyra

benparen).Man kan med férdel gjuta benen i gjutpappror dia-
meter 200 mm. Benen skall ga ned 53 cm i mark. H6jd ovan mark
kommer da att bli 47 cm.

Borja med att montera en sektion av tradbanken. Tra pa en bricka
pa skruven. Stick in skruven fran insidan pa sektionen genom
stolpfastet. Montera inte muttern.Montera nésta sektion och dra pa
bricka och mutter. Stolpfastet skall sitta mellan sektionerna.
Fortsatt pa samma satt med 6vriga stolpar och sektioner. Drag inte
fast muttrarna forran banken ar avvagd.

I de fall man anvénder en avslutningsbrédda (nar banken inte star

i en cirkel) monteras benen pa insidan av sektionen. De bifogade
distanserna placeras mellan stolpfaster och kanten enligt bild.
Anvand de langa skruvarna som kommer med avslutningsbradan.
Skruva fast avslutningsbradan pa den yttersta sitsbradan. Se till att
bradorna livar i ovankant. Forborra for att slippa att skruvarna drar
snett.

Vég av banken fore fastsattning och drag fast muttrarna.
Markfast/M

Staga béanken. Gjut fast benen med betong. Betongen skall avslu-
tas 5 cm under mark. Den skall avslutas med ett fall ut mot sidorna.
Avsluta med att aterstédlla markbeldaggningen.

Fastsattningsbar/N

Benen &r forsedda med 3 st hal @13 mm for fastsattning med M12
bultar. Bultar for fastsattning ingar int i leveransen.

Montera fast banken med expanderskruv eller kemankare. Anvand
kupolmutter sa att man inte kan skada sig pa skruven.

Montering pa tréunderlag/

Montera med fransk traskruv mot traunderlag.

Montering pa smégatsten eller gatuplattor/

Undergjut plattorna med betong. Det far ej finnas sattsand mellan
plattorna och betongen. Borra plattan fér expander eller keman-
kare. Montage med expander ger en demonterbar fastsattning.

Montage med kemankare ger en permanent fastséattning

Montering pa betongunderlag/

Borra betongen fér expander eller kemankare. Montage med
expander ger en demonterbar fastsattning. Montage med keman-
kare ger en permanent fastséattning

Montering pa grus eller gras/

Schakta ur marken for ett betongfundament. Gjut ett fundament

i betongror eller pappror. Toppen pa fundamentet skall avslutas
med en radie. Borra fundamentet fér expander eller kemankare.

Montera fast foten mot fundamentet.



Oorm ...

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

$-211 20 Malmé T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

www.nola.se

Montering, Orm med armstdd och ryggstod

Montering/

Stéll upp stolparna provisoriskt.
1960 | de fall banken skall gjutas i mark graver man 8 st hal (alternativt kan man gréva
920 4 st hal for de fyra

benparen).Man kan med fordel gjuta benen i gjutpappror diameter 200 mm.

Nar detta ar gjort dr det dags att montera ryggstoden. Bérja med en ryggsek-

[=]
a9 Benen skall ga ned 53 cm i mark. Hojd ovan mark kommer da att bli 47 cm.
g Borja med att montera en sektion av tradbanken. Tra pa en bricka pa skruven.
I Stick in skruven fran insidan pa sektionen genom stolpfastet. Montera inte
muttern. Monter armstéden med mutter mot stolpfastena pa bada sidor om
o
L sittsektionen och dra fast muttrarna. Montera nésta sektion och dra pa bricka
och mutter. Stolpfastet skall sitta mellan sektionerna.
| v Lo I I Fortsatt pa samma satt med 6vriga stolpar och sektioner. Drag inte fast mutt-
bl t o P
- Pl bl Pl rarna forran banken ar avvagd.
(=] v - s HE !
@ i 4 I . i
“ 4 5 P P
P P P P

tion at gdngen och passa in sa att delningen (mellanrummen) av brédorna
stammer med bradorna i sitsen. Stédll upp en andra sektion och montera
fastbrickan i sektionernas 6verkant i skarven mellan dem sa att de inte vélter.
Skruva inte fast mot sits annu. Nar det ar dags for att satta dit den sista ryggsek-
tionen sa far den lyftas pa plats och passas in ovanifran. Var garna tva personer
vid detta moment da det &r ont om utrymme och att ryggsektionen kan kannas
tung vid hogt lyft. En kan styra ryggsektionen i 6verkant, och den andra i
underkant for att fa en sdker inpassning. Montera sedan den sista fastbrickan.
GOr en sista 6versyn att delningen mellan rygg och sitsbrador stammer och att
armstoden bakkanter inte ligger emot ryggbréadorna. Nar denna inpassning ar
gjord ar det dags att fasta ryggsektionerna mot sitsen. Forborra hal i sitsbra-
dorna med en 4mm borr for att forhindra sprickbildning och skruva sedan dit

medféljande traskruv.

Leveransspecifikationer ryggstéd och armstod

Armstod

Lasmutter M8 rostfri A2 8st
Bricka for M8 rostfri A2 8st
Ryggstod

Traskruv for montage av ryggsektionerna mot sits 5x25 rostfri 16st
Fastsbricka for ryggkonsoll rostfri 30x82 4st
Insexbult M8 x10 rostfri A2 till fastbricka 8st

Brickor for M8 rostfri A2 till fastbricka 8st




